

25 АВГ 1968

Новосибирск

Газета №

ГАСТРОЛИ ЗАВЕРШЕНЫ

На этой неделе из двухмесячной гастрольной поездки возвратился коллектив Академического театра оперы и балета.

Новосибирские артисты побывали в Томске, Барнауле, Новокузнецке, Кемерове. За время гастролей наши земляки дали около 120 спектаклей, которые посетило более 80 тысяч зрителей. Тепло принимали жители соседних сибирских городов заслуженных артистов РСФСР П. Ульянову, А. Александрову, Н. Дмитриенко и других солистов оперы и балета.